



IRP.272.4.6.2020



Łęczna, dnia 03.06.2020

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
NR sprawy: IRP.272.4.6.2020**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego „WYKONANIE PRAC ZAGOSPODAROWANIA POSCALENIOWEGO DLA PROJEKTU „SCALENIE GRUNTÓW W POWIECIE ŁĘCZYŃSKIM NA TERENIE GMINY LUDWIN” – wyjaśnienia treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843), w związku z przeprowadzoną wizją lokalną w dniu 03.06.2020r., Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SIWZ, które zostały zadane podczas oględzin miejsc planowanych robót budowlanych stanowiących przedmiot zamówienia oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1 – dotyczy:

zadania 1 – budowa dróg o nawierzchni tłuczniowej

zadania 2 – przebudowa dróg o nawierzchni tłuczniowej

Jakiej frakcji ma być kruszywo drogowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż rodzaj kruszywa określa projekt budowlano-wykonawczy oraz specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót i jest to kruszywo łamane 0/31,5.

Pytanie 2 – dotyczy:

zadania 4 – poprawa parametrów melioracji szczegółowych, budowa przepustów umożliwiających dojazd do działek.

Czyją własność stanowią będą drzewa po wycince?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż drzewa i krzewy wykarczowane ze skarp rowów odwadniających stanowią będą własność rolników będących właścicielami działek na których rowy są umiejscowione.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

WICESTAROSTA

Michał Pelczarski

STAROSTA

Krzysztof Niewiadomski

POWIAT ŁĘCZYŃSKI
21-010 Łęczna, ul. Jana Pawła II 95A
NIP 5050017732, Reg. 431019425

ymz.